LETICIA PISABARRO —PT

2 cm

8cm

7cm

6m

1.Calcula el area y el perimetro.
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Un hotel quiere disefiar una zona ajardinada de césped con la forma
del auditorio de Tenerife para que los turistas al asomarse por sus balcones
vean su forma. El metro cuadrado de césped cuesta 30 euros.

Calcula el precio total del césped necesario para el jardin. En la figura
de abajo aparece sombrada la zona de jardin y las medidas.

PRECIO TOTAL:

*
R=80m r=30m

Auditorio de Tenerife
(Santiago Calatrava)

“La arquitectura es la evolucion de nuestros pensamientos” Lorne Bourdo
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